
 

 

 

 

                                                                                                                                                            .گزینه مناسب را انتخاب کنید -1

                                                                                                                                                           / (25)واکنش پذیری کدام عنصر زیر بیشتر است ؟ – 1

 منیزیم –                           4مس –                           3آهن –                                2طلا  – 1

                                                                                                                            / (25) کدام مورد زیر رسانای جریان برق )الکترولیت ( است ؟ – 2

 محلول شکردر آب –            4محلول کات کبود –                  3آب مقطر –                   2بلور نمک طعام – 1

                                                                                        / (25) میلیون سال پیش تاکنون کدام مورد روی داده است؟ 80در حرکت ورقه ها از  – 3

                                              دورشدن ورقه آمریکای جنوبی از آفریقا –                           2حرکت ورقه هند به سمت قطب جنوب – 1

 یک تکه شدن خشکی های زمین –                             4تصل شدن اقیانوسیه به قطب جنوبم – 3

                                                                                                                          / (25)علت حرکت ورقه ها ) صفحات ( زمین کدام است ؟ – 4

                                                                  جریان همرفتی در سست کره ) نرم کره ( –                                           2چرخش زمین – 1

 اختلاف دما وچگالی در سست کره –                                                4مد جزر و – 3

                                                                                                                                                                      ( 75/1)به سوالات زیر کوتاه پاسخ دهید  – 2

                                                                                                     (    )                                       یون منفی کلر بزرگتر است یا یون مثبت سدیم ؟– 1

                                                                        (                            -      اقیانوس بزرگ اولیه چه بوده است )                      نام خشکی عظیم اولیه و – 2

                                                                                           )                                 ( )حالت ( وجود دارند  صورت چه  بیشتر عنصرها در طبیعت به – 3

                                                                                       گازی که در تهیه پلاستیک استفاده می شود چیست )                                               ( – 4

                                                                                    از چه ماده ای استفاده می شود )                                         ( حلواییبرای ترد کردن کدو  - 5

 (                     یک نمونه پلیمر مصنوعی کدام است )                      – 6

                                                                                                                          ( 5/2)موارد زیر را بنویسید )هرکدام یک مورد ( تفاوت هریک از – 3

 : یون کلرید  اتم کلر و – 1

 : پیوند اشتراکی  پیوند یونی و – 2

 اتن  و پلی اتن : – 3

4 – C8H18   وC12H26   : 

 سلولز : نشاسته و – 5

                                                                                                                                   ( 5/1) اصطلاحات زیر را تعریف کنید هریک از واژه ها و – 4

 آنیون : – 1

 : قانون پایستگی جرم – 2

 : پلیمر )بسپار ( – 3

 نهمپایه                  باسمه تعالی             شیمی و زمین شناسی                                                                 

                                                  یزد اداره کل آموزش و پرورش استان                                                                                                         

   صبح 8 ساعت برگزاری :                                                        یزد  مدیریت آموزش و پرورش ناحیه یک                                                                         نام و نام خانوادگی:

   سوال 12 :تعداد سوالات                                                      جوان اداره استعدادهای درخشان و دانش پژوهان                                                                         شماره کلاسی:

  دقیقه 65 : مدت پاسخگویی                    دوره اوّل رمضانخانی دکتر  دبیرستان استعدادهای درخشان شهید                                         تاریخ آزمون:

                                                                                

 

 

 اول امتحانات نوبت

 س

 هر نیاز کشور، یک سمپادی آماده اثرگذاری                                   

1401-1402سال تحصیلی   

 س

07/10/1401 



                                                                                                                        ( 5/1)هریک از موارد زیر را بنویسید )هرکدام یک مورد ( علت – 5

 وجود لایه اوزون در لایه های بالایی هوای اطراف زمین : – 1

 ها را باید باز گردانی کنیم : پلاستیک – 2

 شناور می ماند : نمی رود و تخم مرغ سالم در آب نمک فرو – 3

 :زندگی امروز دارد مس کاربرد گسترده ای در – 4

 :سدیم دریک گروه از جدول تناوبی عناصر قرار می گیرند لیتیم و – 5

 : ترکیب یونی را اگر در آب بریزیم آب رسانا می شود – 6

 / (75) شواهد موافقان وگنر در موررد جابجایی قاره ها رابنویسید سه مورد از دلایل و – 6

 

 ( 1)معادله ی شیمیایی سوختن هیدروکربن مقابل را کامل کنید: -الف - 7

متان   +  اکسیِژن       ................      +  ...............       

 است؟چرا؟کدام طرف معادله سنگین تر  جرم مواد -ب

 

                                                                                                                            ( 1) فایده بنویسید   یا  برای هریک از موارد زیر یک کاربرد – 8

                                                                              ()                  کلر – 2                (         یون سدیم در بدن )                                – 1

 (            )                             آمونیاک – 4               (     سولفوریک اسید )                                   – 3

                                                                                                                              ( 1).داریم   17با عدد اتمی    Bاتم  و 12باعدد اتمی    Aاتم  – 9

                                                                                                                                                                بین آنها یونی است یا اشتراکی ؟ پیوند –الف 

                                                                                                                                                                            .فرمول ترکیب آنها رابنویسید –ب 

                                                                                                                                                                               د؟یسیبنو شباهت آنها را کی-ب

 د؟یسیبنو تفاوت آنها را کی-پ

 / (5گرم کلر در شرایط مناسب قرار می دهیم از ترکیب آنها چند گرم سدیم کلرید به وجود می آید ؟) 400گرم سدیم را با  154 – 10

 

 ( 5/1)است ( 8اتمی اکسیژن  وعدد 1هیدروژن پاسخ دهید )عدداتمی  به سوالات زیر رادرنظر بگیرید و آبمولکول  – 11

 از ترکیب شدن در لایه آخر چند الکترون دارد ؟پس  قبل از ترکیب شدن واکسیژن  –الف 

 پس از ترکیب شدن در لایه آخر چند الکترون دارد ؟ قبل از ترکیب شدن و هیدروژن –ب 

 در مجموع چند الکترون به اشتراک گذاشته شده وچند پیوند تشکیل می شود ؟ – ج

 ( 1)اصلاح کنید  علمی وجود دارد آنها را پیداکرده و غلط  4در متن زیر  – 12

 حل شدن آنها در آب وهای یونی درآب حل می شوند  ) ترکیب های یونی مانند شکر در مجموع از نظر بارالکتریکی خنثی هستند . همه ترکیب

 

 چگالی آن را زیاد می کنند ( مثلا نقطه جوش آب را کم و تغییر می دهد خواص شیمیایی آب را 


